Kvadriky — zadani

Vypoctéte zakladni parametry kvadriky «, napiSte jeji nazev a cast kvadriky omezené danymi
podminkami nacrtnéte ve vhodné zvolené axonometrii s popsanymi osami soutadnymi (jde o skicu —
nacrtek od ruky — viz vzorové fesenti).

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

x ={[xy,z]€E;:
x = {[xy,z]€Es:
x ={[xy,z]€Es:
x ={[xy,z]€E;:
x ={[xy,z]€Es:
x ={[xy,z]€E;:
x ={[xy,z]€E;:
k ={[xy,z]€Es:
x ={[xy,z]€E;:

x = { [xy.7]€Es:

xk ={[xy.z]€E;

x ={[xy,z]€E;:
x ={[xy,z]€Es:
x ={[xy,z]€E;:
x ={[xy,z]€Es:
x ={[xy,z]€E;:
x ={[xy,z]€E;:
x ={[xy,z]€Es:
x ={[xy,z]€E;:
x ={[xy,z]€Es:

x ={[xy,z]€E;:
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XZ-4=0A0<X<4A0<y<8A0<2zL4}

X2 +2°—6Xx-27+1=0A0<y<8Az>1}



